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  السابعتدريب على الفصل 
 أكمل ما يأتي السؤال الأول :

 ........................................................عندما المؤقتة أو الجزئية البطالة تنشأ (1

 ...................هو الذي يتضرر من التضخم بينما .............هو الذي يستفيد من التضخم (2

 .............................، ...............سيئة، مثل التضخم له أثار اجتماعية (3

  تسمى:.................................نتيجة للتحولات الاقتصادية ي تنشأ البطالة الت (4

 تسمى:............... البطالة التي تنشأ نتيجة انتقال العامل من مكان الى اخر او من مهنه لأخرى (5

 تسمي: ............ الحاجة الفعلية للعمل عنعدد العمال المشغلين  لة زيادةحاتنشأ في البطالة التي  (6

 تسمى :...................... انخفاض الطلب الكلي على السلع والخدماتالبطالة التي تنشأ نتيجة  (7

 التضخم من جانب الطلب يكون بسبب:............................................................ (8

 أذكر معنى المفاهيم التالية الثاني:السؤال     

 مفهوم البطالة: -1

..........................................................................................................
.......................................................................................................... 

 مفهوم التضخم:  -2

.................................................................................................................... 

................................................................................................................ 

 :الدورة الاقتصاديةمفهوم  -3     

..................................................................................................................
................................................................................................................  
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 أمام العبارة الخاطئة)×( ( أمام العبارة الصحيحة و √ضع علامة ) :الثالثالسؤال 

 الاجابة العبارة م

1 
البطالة الدورية هي تلك البطالة الناشئة عن انخفاض الطلب الكلي على السلع 

 .والخدمات ومن ثم العمالة نتيجة الركود الاقتصادي

 

2 
تنشأ البطالة المؤقتة أو الجزئية في الحالات التي يكون فيها عدد العمال المشغلين 

 .يفوق الحاجة الفعلية للعمل، مما يعني وجود عمالة فائضة لا تنتج شيئا تقريبا

 

3 
البطالة الموسمية تنشأ نتيجة للتحولات الاقتصادية التي تحدث من حين لآخر في 

 .هيكل الاقتصاد

 

  .ن جانب الطلب يحدث بسبب زيادة الطلب الكلي عن العرض الكليالتضخم م 4

  في مرحلة قمة الرواج، يكون معدل البطالة عند أدناه. 5

  .في مرحلة الركود أو الكساد، فإن معدل البطالة ينخفض 6

  .ينخفض الإجماليفي مرحلة الكساد فإن الناتج المحلى  7

  كون الناتج المحلى عند أدناه.في مرحلة الركود أو قاع الكساد، ي 8

  ي مرحلة الانتعاش أو الرواج، فإن معدل البطالة يرتفعف 9

  ، فان المدين يضرر. في ظل التضخم 10

  .لأفراد المجتمع من اثار التضخم انه يؤدي الى انخفاض مستوى المعيشة 11

  . اضالانخفإلى  القومياتجاه الناتج المحلى أو ب مرحلة الركودتتسم  12

13 
معدل البطالة يساوي عدد الافراد العاطلين عن العمل مقسوماً على عدد السكان 

 100مضروباً في 

 

 : أجب عن الاتي:الرابعالسؤال 
 : رأيك فيما يليذكر أ -1

 ما هي أسباب وجود البطالة في المملكة بهذه الأعداد؟ 

 كيف يمكن معالجة البطالة في المملكة؟ 

 بماذا تفسر وجود العمالة الأجنبية في المملكة بهذه الأعداد؟ 

 هل نجحت برامج السعودة؟ 

ماذا يحدث للاقتصاد القومي خلال تمر مراحل الدورة الاقتصادية بأربعة مراحل أذكرهم مع توضيح  -2

 مرحلة؟كل 

 أذكر أنواع وأسباب التضخم؟ -3
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 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:الخامس : السؤال 

 في ظل التضخم، فإن الدائن: -1

 يتضرر.       -ب        يستفيد.        -أ  

 أ، ب معا.           د. كل ما ذكر غير صحيح. -ج 

 في ظل التضخم، فإن المدين: -2

 يتضرر.   -ب        يستفيد.               -أ

 أ، ب معا.                  د. كل ما ذكر غير صحيح. -ج

 في ظل التضخم، فإن أصحاب الدخول الثابتة: -3

 يتضررون.   -ب          يستفيدون.             -أ

 أ، ب معا.                      د. كل ما ذكر غير صحيح. -ج

 في ظل التضخم، فإن أصحاب الدخول المتغيرة: -4

 رون. يتضر  -ب        يستفيدون.          -أ

 أ،ب معا.                 د. كل ما ذكر غير صحيح. -ج

 في مرحلة الرواج، فإن معدل البطالة: -5

 يرتفع إلى أعلى مستوى له.  -ب          ينخفض.                     -أ

 يرتفع. -د   ينخفض إلى أدنى مستوى له.  -ج

 في مرحلة الكساد أو التدهور، فإن معدل البطالة: -6

 يرتفع إلى أعلى مستوى له.  -ب             ينخفض.                  -أ

 يرتفع -ينخفض إلى أدنى مستوى له.    د -ج

 في مرحلة الركود أو قاع الكساد، فإن معدل البطالة: -7

 يرتفع إلى أعلى مستوى له.  -ب              ينخفض.                 -أ

 يرتفع. -ينخفض إلى أدنى مستوى له.    د -ج

 فإن معدل البطالة: في مرحلة قمة الرواج أو قمة الانتعاش، -8

 يرتفع إلى أعلى مستوى له.  -ب               ينخفض.              -أ

 يرتفع -نى مستوى له.   دينخفض إلى أد -ج

 في مرحلة قمة الرواج أو قمة الانتعاش، فإن الناتج المحلى: -9

 يصل إلى أعلى مستوى له.  -ب                    ينخفض.           -أ

 يرتفع -ينخفض إلى أدنى مستوى له.    د -ج
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 في مرحلة الركود أو قاع الكساد، فإن الناتج المحلى: -10

 يرتفع إلى أعلى مستوى له.  -ب               ينخفض.                -أ

 يرتفع. -ينخفض إلى أدنى مستوى له.    د -ج

  :لسادساالسؤال 

 كما يلي: 2017في عام  المملكة العربية السعوديةالقوى العاملة في اذا افترضنا أن مسح 

 الاناث الذكور الفئة

 300,000 800,000 المتعطلون

 900,000 11,000,000 )المشتغلون( العمالة

 3,000,000 14,000,000 السكان في سن العمل

 احسب ما يلي: 

 للذكور. معدل البطالة -1

 للإناث. العمالة معدل -2

 على المستوى الكلي. النشاط الاقتصادي معدل -3

 


